

☆ ЭТО ИНТЕРЕСНО

Знакомство с полицией

На прошлой неделе учащихся девятих классов Шушенской школы №1 познакомили с работой МО МВД России «Шушенский», а также рассказали за какие правонарушения под-
ростки

попадают на учёт в подразделение по делам несовершеннолетних.

На протяжении нескольких лет на основании Соглашения межшкольного учебного комбината и МО МВД России «Шушенский», с учащимися девятих классов школ района полиция проводит профилактическую и профориентационную работу, знакомит с работой подразделений полиции и о последствиях нарушения законодательства РФ несовершеннолетними.

Встреча началась с небольшой вступительной речи, на

которой начальник отделения по работе с личным составом подполковник Александр Вольский рассказал присутствующим о главном документе в работе правоохранительных органов – Законе «О полиции», познакомил со структурой межмуниципального отдела и о полицейском классе, открытом в Шушенской школе №2.

В текущем году это первая встреча, впереди ещё четыре.

За отведённые полтора часа ребятам в теории рассказали о структуре полиции, её деятельности и целях мероприятия, основными из которых, это профилактика правонарушений несовершеннолетними и профориентация в работе полиции.

Начальник полиции подполковник Евгений Чудайкин с подростками обсудил тему преступлений, совершающихся в отношении несовершеннолетних посредством различных способов, а также сети интернет и через социальные сети, напомнил о личной безопасности.

Акцентируя внимание юношей и девушек на интересных и важных моментах в службе, Александр Юрьевич объяснил какие требования предъявляются к будущим стражам правопорядка.

Полицейский рассказал о специфике службы и отметил, что профессия сотрудника органов внутренних дел очень ответственная, требует глубоких профессиональных знаний, дисциплины и хорошей физической подготовки.

Далее полицейский отметил, что одной из целей проведения подобных мероприятий является презентация формирования полицейских классов:

- Если кто-то из учащихся проявит интерес к деятельности полиции, то желающих можем включить в полицейский класс, который создан во второй школе, где проводятся занятия по правоохранительной деятельности.

В данное время численность учащихся в классе - 30 человек.

- Когда школьники входят в так называемый «переходный» возраст, возникают определённые сложности: ребята начинают считать себя взрослыми, некоторые пробуют курить, употреблять спиртное.

И, как показывает статистика, именно в возрасте 13-16 лет дети чаще всего попадают на учёт за совершение тех или иных проступков. Поэтому мы всегда откликаемся на просьбы организовать профилактическую экскурсию, глав-

ная цель которой разъяснить нашим повзрослевшим детям меры ответственности за те или иные деяния, опасности, которые могут скрываться за попытками доказать всем, что «я уже большой и мне всё можно».

Совершение любой, даже самой мелкой кражи на незначительную сумму – это наказуемое деяние. За такой вид правонарушения за детей в возрасте до 14 лет несут ответственность родители. С 14 лет подросток отвечает сам, - рассказала начальник отделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Шушенский» подполковник полиции Светлана Горохова.

Ребята с интересом слушали представителя полиции, задавали вопросы о работе полицейских, на которые получили подробные ответы.

Ученики поблагодарили стражей порядка за интересную встречу.

По словам ребят, знакомство с работой полицейских помогло понять им важность и ответственность службы, благодаря которой в нашей стране обеспечивается безопасность граждан.

Евгений РАСПУТИН

